

## ERRATA

Solicitamos a correção de um erro de nossa parte no último número da Ide, o 56 – *Fé e razão*. No pé de todas as páginas aonde se lê: “IDE SÃO PAULO, 36 [56] ...JANEIRO 2013”, leia-se: “IDE SÃO PAULO, 36 [56]... AGOSTO 2013”.